

Колерия - растение, достигающее чуть более полметра в высоту, привезенное к нам из Колумбии. Это растение при правильном уходе может цвести на протяжении всего года, а сроки ее жизни достигают три – четыре года. У нее очень интересные листики опушенные, овальной формы с мелкими зубчиками и коричнево – пурпурными жилками. А цветки ее имеют оранжевую и красную окраску с аккуратными небольшими рисуночками желтых и белых оттенков. Это растение растет очень активно на протяжении всей весны и целого лета. А если обратиться на сайт

www.rymerhomes.com

, который занимается системами отопления, то сроки роста заметно увеличатся. Вазон с цветком следует ставить в светлое место, но, в крайнем случае, подойдет и полутень. Влажность растение предпочитает повышенную, но опрыскивание, как и многим цветам, имеющим пушистые листочки, противопоказано. В поливе она нуждается раз в несколько дней, а в период покоя – раз в неделю, и при поливе нужно следить за тем, чтобы вода не попала на ее листья. Пересаживать колерию следует только в том случае, если ей стало мало места в ее привычном вазоне, и лучшим месяцем для пересадки является февраль. Колерия будет очень красиво смотреться в подвесном горшке. Если вы увидите, что ее листья стали увядать, то необходимо температуру, в которой цветет растение понизить на несколько градусов.